
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 641 

 

На 8 януари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно допускане за регистрация на 

партии и коалиции в новите и частични избори за общински 

съветници и кметове. 

Докладват: Росица Матева, Гергана Стоянова, 

Силвия Стойчева, Любомир Георгиев 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали в административната сграда на община Чирпан. 

  Докладва: Севинч Солакова 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Цветозар Томов, Севинч Солакова, Йорданка 

Ганчева, Гергана Стоянова, Цветанка Георгиева, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Георги Баханов 

4. Проект на решение относно назначаване на СИК в нови и 

частични избори. 

Докладва: Емил Войнов 

5. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за назначаване на частичен избор в с. Върбак, община 

Хитрино. 

Докладва: Ерхан Чаушев 
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ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Димитър Димитров. 

 

Заседанието бе открито в 15,05 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Димитров. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно допускане за регистрация на 

партии и коалиции за участие в нови и частични избори на 16-и или 

23 февруари с докладчици госпожа Матева, госпожа Гергана 

Стоянова, госпожа Стойчева и господин Георгиев вероятно. 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали в административната сграда на община Чирпан с 

докладчик госпожа Солакова. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Томов, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Гергана Стоянова, госпожа 

Георгиева, госпожа Елка Стоянова, господин Чаушев и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Заповядайте, господин Войнов. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Предлагам нова точка в дневния ред: 

Проект на решение относно назначаване съставите на СИК за новите 

и частичните избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви това 

да е точка четвърта от дневния ред с докладчик господин Войнов. 

Други предложения по дневния ред има ли? 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Предлагам също нова точка: Проект на 

решение относно предложение до президента на републиката за 

насрочване на частичен избор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви да е 

точка пета: Проект на решение относно предложение до президента 

на републиката за насрочване на частичен избор за кмет в село 

Върбак, община Хитрино с докладчик господин Чаушев. 

Други предложения има ли? Няма. 

Моля, режим на гласуване на дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ ЗА 

УЧАСТИЕ НА ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В НОВИТЕ И ЧАСТИЧНИ 

ИЗБОРИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ И КМЕТОВЕ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали е проект на решение 6048 за 

допускане на партия „Български земеделски народен съюз“ за 

участие в частичните избори за кметове на кметства, насрочени за 

16 февруари 2025 г. 

Заявлението от представляващия партията е подадено на 

7 януари, регистрирано във входящия регистър под № 11; заявено е 
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участие в частичните избори за кметове на кметство Петърница, 

община Долни Дъбник и кметство Присад, община Генерал Тошево. 

Към заявлението беше представено удостоверение за 

актуално състояние от 3 септември 2024 г., която дата е преди 

издаване на указите за насрочване на двата избора, за които се 

подава заявлението. 

Бяха дадени указания на представляващия партията за 

обстоятелството, че трябва да представи удостоверение за актуално 

състояние, издадено от Софийски градски съд, което да е издадено 

след датата на издаване на указите за насрочване на изборите. Днес 

са изпълнени указанията и представено удостоверение за актуално 

състояние, издадено на 7 януари 2025 г. 

Изпълнени са изискванията на закона и на Решение № 2934-

МИ на ЦИК от 11 януари, поради което ви предлагам и на 

посочените правни основания да вземем решение, с което да 

допуснем партия „Български земеделски народен съюз“ за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Петърница и кметство 

Присад, насрочени за 16 февруари 2025 г. 

Заявеното наименование на партията в бюлетината е: ПП 

БЗНС – изписано с главни  букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Решението е № 4055-МИ/08.01.2025 г. 

Колеги, следващият проект на решение е относно допускане 

на партия „Ред, законност и справедливост“ за участие в новите 

избори. 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпило е заявление от партия 

„Ред, законност и справедливост“, подписано от представляващия 

партията Яне Янев чрез упълномощения представител             И.                

П. за участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, насрочени на 23 февруари 2025 г. 

Заявлението е заведено под № 17 на 8 януари в регистъра на 

партиите за участие в новите избори. 

Приложени са удостоверение за актуално правно състояние 

на партията, пълномощно от представляващия в полза на            И.          

П. 

Партията е регистрирана с Решение № 2405-МИ от 

13 септември за участие в общите избори за общински съветници и 

за кметове на 29 октомври. 

Към преписката са приложени удостоверения за представени 

финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г., издадени от Сметната 

палата. 

Предвид изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което допуска партия „Ред, законност и 

справедливост“ за участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, област Благоевград, насрочени на 23 февруари 

2025 г. 

Наименованието не партията в бюлетината е: Ред, Законност 

и Справедливост – изписано с начални главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Решението е № 4056-МИ/08.01.2025 г. 
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Госпожо Стоянова, заповядайте с проектите на решения 

относно допускане на партия СБОР за участие в частични и нови 

избори. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление от ПП партия „СПРАВЕДЛИВА БЪЛГАРИЯ 

ОБЕДИНЕНИ РОДОЛЮБЦИ“ за допускане на партията за участие в 

частичните избори за кметове на кметства, насрочени на 

16 февруари 2025 г. 

Заявлението е подадено за участие в изборите за всички 

11 кметства, за които е обявен частичен избор, а това са: кметство 

Ягнило, община Ветрино, кметство Билка, община Руен, кметство 

Присад, община Генерал Тошево, кметство Широки дол, община 

Самоков, кметство Лесковец, община Оряхово, кметство Петърница, 

община Долни Дъбник, кметство Крива бара, община Козлодуй, 

кметство Драгор, община Пазарджик, кметство Стоян Михайловски, 

община Нови пазар, кметство Аврен, община Крумовград кметство 

Петрово, община Стара Загора. 

Заявлението е подписано от представляващите партията. 

Заявено е наименование на партията в бюлетината 

„Справедлива България обединени родолюбци – СБОР“. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 7 януари по съответното 

фирмено дело за регистрация на партията. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2391-МИ/13.09.2023 г. за участие в общите избори за 

общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

В преписката е приложено удостоверение, че партията е 

представила финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. на 

Сметната палата, с което са изпълнени законовите изисквания и 

условията на наше Решение № 2934-МИ от 11 януари 2024 г. за 

допускане на партия „Справедлива България обединени родолюбци 

– СБОР“, за участие в частичните избори по изброените преди малко 

кметство. 
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Предвид всичко това ви предлагам на посочените правни 

основания в решението Централната избирателна комисия да вземе 

решени, с което допуска партия „Справедлива България обединени 

родолюбци“ за участие в частичните избори за кметове на кметства, 

които изброих по-рано – 11 броя, насрочени на 16 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: Справедлива 

България обединени родолюбци – СБОР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4057-МИ/08.01.2025 г. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият проект е допускане на 

партия „Справедлива България обединени родолюбци“ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Заявлението е подписано от представляващите партията, 

заведено е под № 18 на 8 януари 2025 г. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

Справедлива България обединени родолюбци – СБОР. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние по фирмено дело на партията, издадено на 

7 януари 2025 г. Партията е регистрирана в Централната 

избирателна комисия с Решение № 2391-МИ от 13 септември 2023 г. 

за участие в общите избори. 

Към преписката е приложено и удостоверение, че партията е 

представила финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. пред 

Сметната палата, с което са изпълнени законовите изисквания и 

условията на Решение № 2934-МИ на Централната избирателна 
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комисия за допускане на партията за участие в новите избори, 

насрочени на 23 февруари 2025 г. 

На посочените в проекта на решение основания предлагам 

ЦИК да вземе решение, с което допуска партия „Справедлива 

България обединени родолюбци“ за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански, област Благоевград, 

насрочени на 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: Справедлива 

България обединени родолюбци – СБОР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4058-МИ/08.01.2025 г. 

Заповядайте, госпожо Стоянова, със следващия проект за 

допускане на партия „Български съюз за директна демокрация“ за 

участие в новите избори. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Подаденото заявление от партия 

„Български съюз за директна демокрация“ е заведено под № 21 на 

8 януари 2025 г. в регистъра, подписано от представляващия 

партията. 

Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината: 

е БСДД – ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, което е издадено на 6 януари 2025 г. 

от Софийски градски съд по фирменото дело на партията. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2407-МИ от 

13 септември 2023 г. за участие в изборите за общински съветници и 

за кметове. 



9 

Към преписката е приложено удостоверение, издадено от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

2021-а, 2022-а и 2023 г., с което са изпълнени законовите изисквания 

и условията на Решение № 2934-МИ на Централната избирателна 

комисия за допускане на партията за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански. 

Предлагам на посочените в проекта правни основания 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което 

допуска партия „Български съюз за директна демокрация“, за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, област Благоевград, насрочени за 23 февруари 2025 г.  

Наименованието на партията в бюлетината е: БСДД – 

ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4059-МИ/08.01.2025 г. 

Колеги, следващият проект на решение е за допускане на 

партия „Земеделски народен съюз“ за участие в частичните избори. 

Госпожо Стойчева, заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е такова заявление 

от партия „Земеделски народен съюз“, представлявано от Румен 

Йончев. 

Заявлението е подадено чрез упълномощения представител Б. 

Д.                  и е заведено под № 22 на 8 януари 2025 г. в регистъра 

на партиите за участие в 11-те частични избора за кметове на 

кметства, насрочени на 16 февруари 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината.  
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Приложени са всички изискуеми документи, а именно 

удостоверение за актуално състояние на партията, издадено на 

06.01.2025 г.; пълномощно от представляващия партията в полза на 

Б. Д. 

Приложени са удостоверения за внесени финансови отчети от 

партията за 2021-а, 2022-а и 2023 г. в Сметната палата. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2406-МИ от 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Предвид изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което допуска партия „Земеделски народен съюз“ 

за участие в частичните избори за кметове на кметства – всички 

11 частични избора, насрочени за 16 февруари, като наименованието 

на партията в бюлетината е: ПП ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4060-МИ/08.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия „Български гласъ“ за участие в новите и частични избори. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Първо ви докладвам 

проектен номер 6054 в папката с мои инициали относно допускане 

на партия „Български гласъ“ за участие в частичните избори за 

кметове на кметства, насрочени на 16 февруари 2025 г. 

Постъпило е заявление от партията, заведено под № 24 на 

8 януари 2025 г. в регистъра на партиите за участие в частичните 

избори за кметове на кметства. 
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Заявлението е за участие в 9 от частичните избора. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 5 декември, така че без 

последните две от общо 11-те кметства, в които ще се произвеждат 

избори, е заявено с това заявление. 

Приложено е удостоверение, че партията е представила 

финансов отчет за 2023 г., издадено от Сметната палата; изпълнени 

са съответните законови изисквания и условията на съответното 

решение на Централната избирателна комисия, поради което 

предлагам ЦИК да вземе решение, с което да допусне партия 

„Български гласъ“ за участие в частичните избори за кметове на 

кметства, както следва: за кмет на кметство Ягнило, за кмет на 

кметство Билка, за кмет на кметство Присад, за кмет на кметство 

Широки дол, за кмет на кметство Лесковец, за кмет на кметство 

Петърница, за кмет на кметство Крива бара, за кмет на кметство 

Драгор и за кмет на кметство Стоян Михайловски.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4061-МИ/08.01.2025 г. 

Заповядайте със следващия проект. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият проект е с проектен 

номер 6055 в папката с мои инициали относно предложението 

Централната избирателна комисия да приеме решение за допускане 

на партия „Български гласъ“ за участие в новите избори за общински 

съветници в община Сандански, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Заявлението е постъпило от партията, заведено под № 23 на 

8 януари в регистъра на партията за участие в нови избори за 

общински съветници в община Сандански. 
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Заявено е искане за наименованието на партията по 

съответния начин: ПП БЪЛГАРСКИ ГЛАСЪ. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние, издадено на 5 декември от Софийски градски съд. 

Приложено е удостоверение за представен финансов отчет 

за 2023 г. 

Приложени са всички изискуеми документи. 

Предлагам Централната избирателна комисия да вземе 

решение, с което допуска партия „Български гласъ“ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Сандански, 

насрочени за 23 февруари 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4062-МИ/08.01.2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте с проектите на решения за 

допускане на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви проекта на 

решение за допускане на коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ за участие в 

частичните избори за кметове на 16 февруари 2025 г. 

Подаденото заявление от коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ е 

подписано от упълномощено от представляващия коалиция лице, за 

което е представено пълномощно. 

Заявлението е заведено под № 5 на 8 януари в регистъра на 

коалициите за участие в частичните избори за кмет на кметство. 

Заявлението е за изборите за кмет на кметство Крива бара, община 

Козлодуй, област Враца. 

Заявено е искане за наименование на коалицията в 

бюлетината: СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 
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Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партиите в състава на коалицията – това са ПП: 

КОД, „Български демократически форум“, Движение демократично 

действие – Д3 и ПП „Консервативна България“, издадени на 30.12. и 

на 23.12. от Софийски градски съд. 

Представено е пълномощно от представляващия коалицията  

в полза на лицето, подписало заявлението. Коалицията е 

регистрирана в Централната избирателна комисия с Решение 

№ 3266-МИ от 8 май за участие в изборите. 

Към преписката са приложени удостоверения, че партиите, 

участващи в коалицията са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г., с което са изпълнени 

законовите изисквания и условия за допускане на коалицията за 

участие в частичния избор за кмет на кметство Крива бара, община 

Козлодуй. 

Предвид на посочените в проекта правни основания 

предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение, с 

което допуска коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ за участие в частичния 

избор за кмет на кметство Крива бара, община Козлодуй, област 

Враца, насрочен за 26 февруари 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: ПП СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ – изписано с големи букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4063-МИ/08.01.2025 г. 

Продължете със следващия проект. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият проект за допускане на 

същата коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански. 

Заявлението, което е подадено от упълномощеното лице, е 

заведено под № 8 на 8 януари 2025 г.  

Заявено е наименование на коалицията в бюлетината по 

същия начин: ПП СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

Представени са удостоверения за актуални правни състояния 

на четирите партии от състава на коалицията. 

Представено е пълномощно от представляващия коалицията в 

полза на лицето, подало и подписало заявлението. 

Коалицията е регистрирана с Решение № 3266-

МИ/08.05.2024 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и кметове, както и с Решение № 4047 от вчерашна дата е 

извършена промяна в състава на коалицията. 

Към преписката са приложени удостоверения, че партиите, 

участващи в състава й, са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г., с което са изпълнени 

законовите изисквания и условията на наше решение за допускане 

на коалицията за участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански. 

Предвид това и на посочените в проекта правни основания 

предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение, с 

което допуска коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ за участие в новите 

избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: ПП СИНЯ 

БЪЛГАРИЯ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта  на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4064-МИ/08.01.2025 г. 

 

Преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

Заповядайте, госпожо Солакова, в точка втора. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, връщам на доклад 

писмо от кмета на община Чирпан с вх. № ЦИК-НС-06-

2293/31.10.2024 г. С това писмо сме уведомени за това, че в една от 

секционните избирателни комисии устройството за видеоизлъчване 

е прибрано в чувала с изборните книжа и материали. 

 С оглед на образуваното конституционно дело Централната 

избирателна комисия отложи разглеждането на въпроса. 

Предлагам днес да приемем решение, с което да разрешим на 

кмета на община Чирпан, при спазване на изискванията на Решение 

№ 1750/2023 г. на ЦИК, да организира отварянето на запечатаното 

помещение и да се съставят от комисията, назначена с негова 

заповед, всички необходими документи, които да бъдат представени 

в Централната избирателна комисия. 

С оглед на това, че решението касае изваждане на 

устройството за видеоизлъчване предлагам, ако приемем решението, 

да го изпратим с писмо с искане устройството за видеоизлъчване да 

бъде изпратено с известия за доставка на адреса на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения и изказвания по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4065/08.01.2025 г. 

Колеги, прекъсвам заседанието за десет минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 13 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с трета точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпила преписка по електронната поща, препратена ни от 

госпожа              А.             А., дипломатически служител първа 

степен, с вх. № ЦИК-ЕП-02-1/08.01.2025 г. Препратен ни е 

въпросник на английски език, който е постъпил с превод ЕП-02-

1/08.01.2025 г. 

Докладвам за запознаване и за обсъждане във връзка със 

срещата в петък с Министерството на външните работи. 

Колеги, докладвам ви постъпила преписка-писмо с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1882-1/30.12.2024 г. във връзка с предоставена ни 

информация за проверка по преписка със съответния номер по описа 

на Седмо РУ при СДВР за проведените избори за членове на 

Европейски парламент на 9 юни 2024 г.  

Изготвен е и отговор и предлагам да го гласуваме с 

необходимите приложения във връзка с исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам постъпила преписка с 

вх. № ЦИК-16-558-1/06.01.2025 г., по която преводът все още се 

изчаква. Накратко, става въпрос от изборния орган на Косово ни 

информират във връзка с предходно писмо, с което ни уведомяват и 

ни канят за наблюдатели на изборите им.  

Уведомяват ни какви са конкретните срокове за съответните 

субекти, които имат право да участват под една или друга форма 

като наблюдатели в изборите. За нас като държавна организация 

това е 25 януари. Докладвам го за запознаване, като изборите са за 

Народно събрание и ще се проведат на 9 февруари 2025 г., както и за 

приобщаване към предходната преписка и връщане на доклад с 

оглед определянето на участници от страна на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с докладите в Административни преписки. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

Народното събрание с вх. № ЧМИ-03-5-1/08.01.2025 г., в отговор на 

питането ни за състава на парламентарните групи в Петдесет и 

първото Народно събрание. 

От Народното събрание ни уведомяват за числеността на 

всяка парламентарна  група. Докладвам писмото за сведение и за 

съобразяване при приемане решението за назначаване съставите на 

СИК за нови и частични избори. 

Постъпило е писмо от Министерството на електронното 

управление (МЕУ) с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-1674-7/07.01.2025 г. 

относно проверка на дефектиралите устройства за машинно 

гласуване и е в отговор на нашето писмо, с което ги запитахме каква 
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конкретна допълнителна техническа документация е необходима, за 

да може анализът да бъде завършен. 

От МЕУ ни уведомяват за необходимата документация и 

според тях тя следва да бъде налична при производителя на 

софтуера. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо до 

„Смартматик“, с което да поискаме необходимата документация. 

Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Има ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-15-581/20.12.2024 г. С него ни 

изпращат ежемесечната фактура по договора за съхранение на 

батериите.  

Изготвена е докладна записка от директор дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИ-25-4/07.01.2025 г. Фактурата е 

прегледана. Цената на предоставените услуги за целия месец 

декември отговаря на цената по Договор № 27. Сумата по фактурата 

е дължима предвид извършената услуга от изпълнителя през целия 

месец декември. Изготвен е контролен лист за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да одобрим разхода и 

разрешим изплащане на фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка връщам на доклад преписка с вх. № 

ЦИК-16-558/16.12.2025 г., свързана и с докладваната преди малко 

преписка от колегата Ганчева, със същия номер от 6 януари относно 

покана за наблюдение на изборите в Република Косово. 

Колеги, бях ви докладвала първоначалната преписка на 

17 декември миналата година за запознаване. Това е покана във 

връзка с предстоящите избори за Народно събрание на 9 февруари 

тази година. Видно от поканата, Централната избирателна комисия 

на Република Косово поема разходите на двама представители на 

Централната избирателна комисия. 

След обсъждане в работна група предлагам да вземем 

решение в наблюдението на тези избори да вземат участие колегите 

Матева и Елка Стоянова. Ако приемем това решение, преписките ще 

бъдат обединени и ще възложа на администрацията организация по 

подготовка на участието. 

Имате ли изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в Административни преписки ви докладвам докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-8/08.01.22025 г. относно попълване състава 

на постоянно действаща експертна комисия към ЦИК. Със заповед 

от 2022 г., изменена със заповед от 2024 г., е определен съставът на 

постоянно действащата експертна комисия към ЦИК, която към 



20 

днешна дата е в намален състав, тъй като са прекратени 

правоотношенията с главния специалист Дария Шлосер. 

На основание чл. 42, ал. 1 от Закона за националния архивен 

фонд и чл. 9 от Наредбата за реда, организиране, обработване, 

експертиза, съхраняване и използване на документи в 

учрежденските архиви се предлага да се измени заповедта от 2022 г., 

изменена със заповед от 25 януари 2024 г., за да се попълни съставът 

на комисията, като се предлага на мястото на Дария Шлосер в 

състава да бъде включена              Д.            С., експерт 

„Административно и деловодно обслужване“ от администрацията на 

ЦИК и се прилага проект на заповед за изменение. 

Предлагам ви да приемем направеното предложение и да 

одобрим представения проект на заповед. 

Моля за вашите изказвания, ако имате други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Йорданка Ганчева). 

Колеги, следващият ми доклад – с вх. № ЦИК-25-

5/07.01.2025 г., е постъпила докладна записка от администрацията 

относно миграцията на инфраструктурата и мрежовата свързаност на 

ЦИК към „Информационно обслужване“ АД и необходимостта на 

смяна на обявения в СЕБРА IP адрес. 

Уведомява се ЦИК, че е необходима смяната, както ви казах, 

на обявения в СЕБРА реален IP адрес на ЦИК. За да може същата да 

бъде използвана за одобряване на плащанията е необходимо да се 

уведоми Министерството на финансите. За целта трябва да се 

изпрати по електронна поща от страна на ЦИК с искане за смяна на 

текущия, заложен в системата на СЕБРА IP адрес – новият, който е 

посочен в докладната записка и се посочват електронните адреси, 

към които трябва да бъде изпратен. 
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Предлага се ЦИК да вземе решение за изпращането на писмо 

до посочените адреси.  

Към докладната записка е приложен и проект на писмо до 

директора на дирекция „Информационни системи“ в 

Министерството на финансите. 

Предлагам да одобрим направеното предложение и да 

изпратим писмата. 

Моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-09-

23/08.01.2025 г., постъпило по електронната поща на Централната 

избирателна комисия от председателя на партия ВЕЛИЧИЕ. 

Писмото е адресирано до всички членове на Централната 

избирателна комисия с копие до Конституционния съд, президента 

на Републиката, министър-председателя, председателите на 

Върховния касационен съд и Върховния административен съд, до 

председателите на парламентарните групи в Петдесет и първото 

Народно събрание, до изпълняващия функциите главен прокурор на 

Република България, до окръжните и районните прокурори и до 

средствата за масова информация. 

Колеги, докладвам го за запознаване и за обсъждане в 

работна група. 

Следващият ми доклад е – с вх. № ЦИК-15-3-1/08.01.2025 г. 

сме получили по електронна поща отговор от председателя 

Националния статистически институт – господин          А., отговор 

на наше писмо от 6 януари тази година, с което поискахме 

информация относно броя на населението извън страната от 

преброяването на населението през 2021 г. с оглед на това, че ЦИК 
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има задължението да определи броя на мандатите за всеки изборен 

район съгласно чл.247, ал.1, т .1 от Изборния кодекс, включително и 

за Изборен район „Извън страната“ съгласно разпоредбата в 

Изборния кодекс, която е в сила от 1 януари тази година. 

Колеги, с изпратения отговор Националният статистически 

институт ни информира, че: „Преброяването през 2021 г. се проведе 

в изпълнение на Закона за преброяване на населението и жилищния 

фонд в Република България през  2021 г. и Регламент (ЕО) № 

763/2008 г. на Европейския парламент и на Съвета. 

Съгласно разпоредбите на чл. 11 и чл. 12, ал. 1 и 2 от Закона 

обект на преброяване е само населението, което обичайно пребивава 

на територията на страната. Определението за обичайно 

местопребиваване е дефинирано в чл. 2, буква „г“ от Регламент (ЕС) 

№ 763/2008 г., а именно: обичайно местопребиваване означава 

мястото, където едно лице обикновено прекарва дневния период на 

почивка, независимо от временно отсъствие поради почивка, 

ваканция, посещение при приятели и роднини, работа, медицинско 

лечение или религиозно поклонение. 

Само следни лица следва да се считат за обичайно 

пребиваващи във въпросния географски район: тези, които са 

живели в своето обичайно местопребиваване в продължение най-

малко на 12 месеца преди референтната дата; или тези, които са 

пристигнали в своето обичайно местопребиваване през последните 

12 месеца преди референтната дата с намерението да пребивават там 

най-малко една година. 

Българските граждани, пребиваващи извън страната, са обект 

на преброяване в страните, в които пребивават обичайно. 

Предвид гореизложеното Националният статистически 

институт не може да предостави исканата от вас информация. 

Приложено към това писмо ще намерите данни за 

българските граждани в страните от Европейския съюз и страните – 

членки на Европейската асоциация за свободна търговия. Източник 

на информацията са преброяванията на населението в съответните 
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страни. Информацията е генерирана към 7 януари 2025 г. от 

системата на ЕВРОСТАТ за представяне на данните от 

преброяванията. Към тази дата в системата все още не са налични 

данни за пет страни – Дания, Германия, Франция, Полша, Румъния и 

Швейцария“. 

Пожелават ни здрава и успешна Нова 2025 г. 

Колеги, докладвам за запознаване и за обсъждане в работна 

група с оглед и на разпоредбите, свързани с Изборен район 

„Чужбина“ в сила от 1 януари 2025 г. 

Колеги, във връзка с току-що докладваното писмо от 

председателя на Националния статистически институт ви предложих 

да се запознаете и да го обсъдим в работна група, но независимо от 

това и предвид обстоятелството, че във вчерашния ден в Правната 

комисия на първо гласуване бяха приети пет законопроекта, 

свързани с изменение и допълнение на Изборния кодекс, ви 

предлагам това писмо да го изпратим на вниманието на 

председателя на Народното събрание и до председателите на 

парламентарните групи, като посочим в нашето писмо съответните 

правни основания от Изборния кодекс, които ни задължават да 

определим броя на мандатите в Изборен район „Извън страната“. 

Имате ли други предложения? 

Колеги, по предложението, което направих, имате ли 

предложения – да изпратим до председателя на Народното събрание 

и до председателите на парламентарните групи отговора на 

председателя на Националния статистически институт за 

съобразяване, ако продължи разглеждането на законопроектите за 

изменение и допълнение на Изборния кодекс. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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Продължаваме с доклади в Административни преписки. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-НС-08-2522-2/08.01.2025 т. от Национална следствена 

служба, с което сме уведомени, че е назначена съдебно-почеркова 

експертиза по досъд. производство № 448/2024 г., като са посочени 

документите, които следва да бъдат подготвени в оригинал и 

предоставени на вещото лице – списък за гласуване извън страната в 

изборите за народни представители на 9 юни за СИК № 321186691 и 

допълнителната страница на списък с гласуване извън страната от 

същата секция. 

Ще възложа на администрацията да подготви оригиналите на 

документите и да се свържем с вещото лице, за да бъдат 

предоставени за извършване на експертизата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-3/06.01.2025 г. по повод постъпили в ЦИК 

фактури от А1 от 25 ноември 2024 г. и от 23 декември 2024 г. 

По първата фактура, тъй  като е установено завишаване на 

дължимата сума, е поискано от А1 да се представи кредитно 

известие и такова е представено, видно от самата докладна записка и 

приложените документи. 

По втората фактура, както и по първата след кредитните 

известия, изразеното становище е да се изплати с налични средства 

по § 10-20 след отпускане на лимит за месец януари от 

Министерството на финансите. 

Представени са и контролни листове от финансовия 

контрольор за извършен предварителен финансов контрол за 

извършване на разхода. Допълнително към докладната записка е 

представено ново уведомление-разпечатка от 3 януари 2025 г. от 

информационна система „Разплащане с публични средства“ със 

становище, че може да бъде извършено плащане по фактурите. 
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Предлагам ви да одобрим така направеното предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

направеното предложение има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – десет членове 

сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в точка трета. 

Колегата Солакова беше започнала да докладва – 

продължете, ако обичате. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-НС-17-16/07.01.2025 г. Едно лице, което не е 

посочило в кой изборен район е участвало в изборите в състав на 

секционна избирателна комисия, пише, че не е успяло да си вземе 

парите от банката. Казали са, че са изпратени при нас. Става дума за 

изборите на 9 юни 2024 г. Средствата по план-сметката за изборите 

на 9 юни са отчетени и са възстановени в държавния бюджет – както 

казах, за сведение. 

Колеги, в отговор на писмо от Окръжна прокуратура – 

Велико Търново, Окръжен следствен отдел, с което  искат да се 

предостави информация за едно лице, за което сме подали сигнал за 

гласуване в нарушение в изборите на 9 юни за членове на 

Европейски парламент, е изготвен отговор, който предлагам да 

изпратим; да уточним, че към преписката сме изпратили 
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Приложение № 84-ЕП и че тази декларация се попълва саморъчно и 

се представя на секционната избирателна комисия. 

Тъй като в писмото от Окръжен следствен отдел се поставя 

въпрос дали има подадено Приложение № 86-НС от изборните 

книжа, отговаряме, че за лицето има подадено Приложение № 86-НС 

заедно с Приложение № 84-ЕП и прилагаме заверено копие към 

писмото, което изпращаме.  

Уточняваме, че копие от попълнените декларации не се 

предоставят на избирателите.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо от ОД на МВР – 

Пловдив, искат информация за членовете на секционна избирателна 

комисия извън страната, както и искат оригинали на документи. 

В отговор на тяхното писмо предлагам да изпратим писмо, 

към което да приложим препис-извлечение от Решение № 3369-

ЕП/НС от 27 май 2024 г. и да уточним, че оригиналите на 

документите може да им бъдат предоставени в работен ден след 

предварително уведомяване на Комисията, за да може да бъде 

извършена съответната експертиза. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Колеги, определям госпожа Матева за малко да води 

заседанието. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-6/07.01.2025 г. се предлага промяна в сроковете за 

извършване на годишната инвентаризация за 2024 г. Посочени са в 

докладната записка основанията за това предложение. 

Предложението за удължаване на срока е до 7 февруари тази година. 

Приложен е проект на заповед за изменение на Заповед № 64 

от 17 декември 2024 г. 

Предлагам ви да одобрим направеното предложени за 

удължаване на срока за извършване на инвентаризацията до 

7 февруари 2025 г., като в останалата част заповедта с посочения 

номер и дата остават непроменени.  

Председателят да подпише така представения проект на 

заповед. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо вх. № ЦИК-МИ-04-

1075/31.12.2024 г. от ОД на МВР – Пловдив, имат искане да бъдат 

изпратени заверени копия от съотносими документи за произведени 

избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври, втори 

тур на 5 ноември 2023 г. във връзка с подаден сигнал относно едно 

лице. 

Предлагам ви да изпратим по компетентност на кмета на 

Район „Централен“ в община Пловдив с копие до разследващия 

полицай, за да предоставят исканите документи, тъй като те се 

намират в общинската администрация. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка ЦИК-25-

7/08.01.2025 г. е представена информация във връзка с обработката 

на изборни книжа и материали, получени от секциите извън страната 

в изборите за членове на Европейски парламент и за народни 

представители на 9 юни по сключен Договор № 39 от 2024 г. между 

ЦИК и АРХИВИСТИКА ЕООД. 

Видно от докладната записка са отделени 500 чувала 

неизползвани бюлетини и други празни формуляри, които подлежат 

на унищожаване, тъй като нямат качество изборни книжа и 

материали, останали от произведените избори. 

През месец декември 2024 г. е отбелязано, че на 

ЕВРОИМПЕКС са предадени за унищожаване чрез нарязване 

4300 кг. хартия, около 150 чувала и остава да бъдат предадени още 

350 чувала с такива формуляри. 

В хода на работата по обработка на книжата и материалите от 

чувалите са отделени 600 ролки за машинно гласуване. Докладвам 

ви за сведение информацията в частта относно ролките. Тепърва 

предстои да се вземе решение, след което ще бъдат предоставени за 

унищожаване срещу заплащане, както беше и досега. 

Колеги, във връзка с получено писмо с резултатите от 

извършена проверка за гласуване повече от един път и в нарушение 

на изборните правила от ГД ГРАО в изпълнение на Решение № 

3907-НС/24.10.2024 г. на ЦИК в изборите за народни представители 

на 27 октомври ви предлагам 10 броя писма за лица, за които има 

данни да са гласували повече от един път в изборите, до съответните 
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компетентни районни прокуратури. Писмата са във вътрешната 

мрежа. 

В случая искам да отбележа, че в някои от случаите от 

представените допълнителни страници на избирателните списъци е 

видно, че те не са подписани от председател и секретар, каквото е 

изискването по методическите указания на ЦИК. Този факт е 

релевантен към подаването на сигнал, но има значение за 

организацията на изборния процес от Централната избирателна 

комисия и спазването на правилата. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване общо за всички писма, които са до 

районни прокуратури – 10 писма. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в тази връзка ви предлагам 

писмо до кмета на община Каолиново с искане да ни предостави 

информация за имената и ЕГН на лицата, които са включени в 

списък за гласуване с подвижна кутия в подвижна секционна 

избирателна комисия № 301800024 – лице, записано под № 28 и 

№ 33. Тук най-вероятно се касае за допусната техническа грешка от 

самата секционна избирателна комисия, но изводите можем да 

направим след получаване на тази информация от кмета на 

общината, тъй като става дума за лице със записани три различни 

имена на тези два реда в списъка за гласуване с подвижна кутия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 



30 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка е колегата Гергана 

Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви по преписка с 

вх. ЦИК-НС-08-2488, което е входящият номер на писмо от 

Окръжна прокуратура в София, Окръжен следствен отдел, с което се 

изисква предоставяне на информация във връзка със сигнал за лице, 

упражнило право на глас в две избирателни секции – така е 

записано. Изисква се предоставяне на видеозаписите от двете 

секции, едната от които е в село Клисура, а другата е в Тел Авив, 

Израел, както и декларацията по чл. 33. 

Изготвен е проект на отговор заедно с приложени документи, 

видеозаписът от секцията в България, разбира се, и заверено копие 

на декларацията по чл. 33. Проектният номер е 12735. 

Посочена е изисканата информация от разследващия орган, 

тъй като се изисква да бъде представено в оригинал заявлението за 

гласуване в секция извън страната с цел да бъде извършена 

графична експертиза, е включен и пояснителен текст, че заявлението 

се подава през интернет страницата на ЦИК и не може да бъде 

предоставено на хартиен носител, както и че същото не се изисква, 

за да може лицето да бъде допуснато до гласуване в секция извън 

страната, какъвто, очевидно, е случаят. 

Предлагам ви, ако нямате други бележки и допълнения, да 

гласуваме изпращането на това писмо с отговорите ведно с 

наличните документи и видеозапис, които се изискват. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-НС-06-26/08.01.2025 г. – писмо, което сме получили от кмета 

на община Панагюрище, с което иска от Централната избирателна 

комисия разрешение да бъде отворено запечатано помещение, в 

което се съхраняват изборни книжа и материали от проведените през 

месец октомври миналата година избори за Народно събрание, с цел 

да бъдат прибрани списъците, върнати след проверка от 

Териториално звено ГРАО. 

Предлагам ви текст на писмо, с което да разрешим 

отварянето на това запечатано помещение. Проектът на писмо е в 

моя папка. 

Моля да го погледнете. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по предложения текст на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, сега ви предлагам да 

одобрим текст на писмо до всички кметове на общини, с което да им 

разрешим отварянето на запечатани помещения, в които се 

съхраняват изборни книжа и материали от произведените избори за 

народни представители на 27 октомври 2024 г., със заповед на кмета, 

когато е налице условие по Решение №1750 от 10 март 2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в тази връзка имам свързани 

доклади – две писма, които предлагам вече да останат за сведение, 

тъй като изпращаме писмо до всички кметове – вх. №№  ЦИК-НС-

06-17 и ЦИК-НС-06-2365-7 – и двете писма от 7 януари, от община 

Ситово и от община Белово за прибиране на избирателните списъци. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка моля да погледнете 

две писма – едното е до Окръжна прокуратура – Плевен, другото е 

до Окръжна прокуратура – Ловеч. 

Предлагам първо да подложим на гласуване писмото до 

Окръжна прокуратура – Плевен, с което им отговаряме по поставени 

въпроси във връзка с образувано досъдебно производство № 4081. 

Входящият номер, с който са ни попитали, е ЦИК-НС-08-2523-3. 

Ако нямате бележки по отговора, да подложим на гласуване 

писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият проект до Окръжна 

прокуратура – Ловеч, е по питането на следовател по повод 

образувано при тях досъдебно производство № 21. 
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Моля да погледнете отговора и ако нямате бележки, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е за сведение 

преписка във вчерашната ми папка. Касае се за наказателно 

постановление № 6-ПВР/22.07.2022 г., с което Централната 

избирателна комисия е наложила санкция на „168 часа“ ЕООД за 

извършено нарушение по чл. 205, ал. 5 от Изборния кодекс. 

От Софийски градски съд ни връщат преписката, тъй като 

наказателното постановление е потвърдено и на втора инстанция и е 

влязло в сила. Ще бъде предадена преписката на звено „Правна 

дейност“, за да се предприемат последващи действия по 

организиране на събирането на наложената санкция – докладвам за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви отговор 

до Окръжен следствен отдел – Кърджали, във връзка с досъдебно 

производство с искания за представяне на документи. 

Предлагам да изпратим писмо с представяне на съответните 

документи за гражданин, който е гласувал на изборите за 

Европейски парламент, а именно заверено копие от протокол, 

заверено копие от декларацията, с уточнение, че е подавал и по 

електронен път заявление за гласуване в чужбина за вписване в 

избирателните списъци. 
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Предлагам да изпратим писмото. Това е по преписка вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-21-1731/30.12.2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Следващ докладчик – господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

04-2207-7/07.01.2025 г. От Трето РУ на ОД на МВР – Варна, желаят 

да им предоставим справка относно личните данни (три имена, ЕГН 

и адрес) на наблюдателите/застъпници към секционна комисия към 

избирателна секция № 34, тъй като съгласно Методическите 

указания същите се легитимират с удостоверение от ЦИК. В случай 

че се съхраняваме удостоверенията на наблюдателите, молят да им 

предоставим копие от същите – не пише за кои избори. 

Назад в преписката обаче по доклад на колегата Ципов, става 

въпрос за изборите, проведени на 27 октомври 2024 г., тъй като е 

имало и други искания от старши разследващия полицай. 

Подготвен е отговор,  с който ги уведомяваме, че не 

разполагаме с личните данни (три имена, ЕГН, адрес и телефон) на 

наблюдатели/застъпници към СИК № 34 в изборите на 27 октомври. 

Уведомяваме ги още веднъж, че сме приложили копие с 

предишно наше писмо от 5 ноември на протокол за въпросната 

секционна избирателна комисия, откъдето може да извлекат 

исканите данни – става въпрос за имената на присъствалите 

застъпници/наблюдатели. 

След като са ОД на МВР би следвало сами да си издирят, ако 

имат нужда, техните адреси, телефони и други установъчни данни. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на отговор. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е във връзка с 

вх. №№ ЦИК-НС-08-2549/20.12.2024 г. и ЦИК-НС-08-2549-

1/20.12.2024 г. от Окръжен следствен отдел – Кърджали, по 

отношение на едно лице дали е подало декларация, че ще гласува в 

чужбина на изборите на 9 юни 2024 г. за народни представители и 

ако е подало такава, да ги уведомим колко броя декларации е подало 

посоченото лице, както и заверени копия от същите. 

Същото искат и с другото писмо – оригиналът на страницата 

от основния избирателен списък, където фигурира това лице и 

където фигурира подписът на избирателя и оригиналната страница 

на избирателния списък където фигурира под № 51 подпис на 

избирателя. 

Изготвено е писмо-отговор, качен във вътрешната мрежа, с 

което приложено им изпращаме заверено копие от основния 

избирателен списък, копие от страницата на допълнителния списък 

и ги информираме, че не е заявявал по електронен път вписване в 

списъка за гласуване извън страната и не е попълвал Приложение № 

86. Уведомяваме ги също за възможността оригиналите на исканите 

документи да им бъде предоставена в Централната избирателна 

комисия и приложение съгласно текста на документите, които 

желаят да им изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1885-1/07.01.2025 г. – отказ за образуване на наказателно 

производство от Районна прокуратура – Бургас, по отношение на 

едно лице с постоянен и настоящ адрес село Речица, област Бургас и 

друг адрес по местоживеене.  

Установено е, че лицето е гласувало два пъти. Същата е била 

на работа в болницата като санитарка на смяна от 7,00  до 19,00 ч. и 

там е гласувала на място.  

Направена е  графологична експертиза, с която безспорно се 

установява, че лицето е гласувало там. Видно от протокола на 

секционната избирателна комисия по постоянен адрес срещу името 

на лицето по постоянен адрес е положен подпис, но вследствие 

графологичната експертиза и вследствие данните, снети от лицето, 

че не е полагало такъв подпис, в голяма степен се установява, че 

подписът е положен от неизвестно лице с цел злоупотреба с 

изборното право на посоченото лице, без да подозира, че същото 

лице е упражнило законовото си право на глас в друга СИК след 

попълнена декларация. 

С оглед на фактологията и мотивите, изложени в 

постановлението, прокуратурата приема, че липсват данни за 

извършено престъпление от общ характер от това лице и отказва да 

образува наказателно производство. 

С оглед изложените мотиви в постановлението за отказ 

предлагам същото да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-17-1012-10 от днешна дата. Писмото е от господин 

С.            М.             Вчера докладвах четири негови писма и 

гласувахме отговор към господин             М., свързан с това, че той 

няма правомощие – да припомня историята: той иска от нас да 

разпоредим на ОИК – Брегово, да отвори запечатано помещение с 

цел да получи лични данни за членове на СИК, представяйки се като 

упълномощено лице на коалиция „Продължаваме промяната – 

Демократична България“.  

Направихме служебна проверка, която установи, че той не е в 

това качество. Имал е пълномощно, което е отнето още в края на 

2023 г.  

На тази основа му дадохме тридневен срок представи 

пълномощно. Този срок още не е изтекъл – днес е първият ден от 

него, но той ни изпраща писмо, в което прилага пълномощно от 

дъщеря си, която е член на Общинската избирателна комисия в 

община Брегово, и е подписано през 2013 г. 

Тъй като срокът, който сме му дали, не е изтекъл, изпратих 

преписката за становище от юридическия отдел. В момента я 

докладвам за запознаване и ще я върна на доклад, когато срокът 

изтече.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с докладите по точка първа от дневния ред, свързани 

с допускане и регистрация за участие в частични и нови избори. 

Госпожо Стойчева, заповядайте с проекта за регистрация на 

коалиция „БСП – Обединена левица“. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

коалиция „БСП за България – Обединена левица“, представлявана от 

Атанас Зафиров, чрез упълномощеното лице             А.           В. за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, област Благоевград. 

Заявлението е заведено под № 6 на 8 януари 2025 г. в 

регистъра на коалициите.  

Приложени са: Решение за образуване на коалиция „БСП – 

Обединена левица“ от 27.12.2024 г., което е подписано от 

представляващите 14 партии, участващи в състава на коалицията за 

участие в новите избори за общински съветници на 23 февруари;  

удостоверения за актуално състояние за всяка една от участващите в 

коалицията партии; образци от подписите на лицата, 

представляващи партиите, както и образци от печатите на 14-те 

партии; образец от подписа на представляващия коалицията; списък, 

съдържащ имена, ЕГН и саморъчен подпис на заявени 

4000 избиратели, подкрепящи регистрацията на коалицията; 

удостоверения за актуална банкова сметка на името на „Българската 

социалистическа партия“, която ще обслужва предизборната 

кампания на коалиция „БСП – Обединена левица“, както имената и 

длъжностите на лицата, които ще отговарят за приходите, разходите 

и счетоводната отчетност на коалицията. 

Приложено е и пълномощно от представляващия коалицията 

в полза на А. В. 

Приложени са също така и удостоверения за всяка една от 

участващите в коалицията партии, че са представили пред Сметната 

палата финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. 

Заявено е искане за наименованието на коалицията в 

бюлетината по следния начин: БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА. 

Регистрацията се извършва в условията на неприключила 

процедура за проверка на списъците с избирателите, подкрепящи 

регистрацията на коалицията за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански, съгласно чл. 142 от 
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Изборния кодекс и Раздел ІІІ, т. 15.12. от Решение № 2934-МИ от 

11.01.2024 г. на ЦИК. 

Налице са изискванията на чл. 140 от Изборния кодекс и 

Решение № 2934-МИ/ 11.01.2024 г. за участие в новите избори на 

коалиция „БСП – Обединена левица“, за общински съветници в 

община Сандански, поради което и на посочените в проекта на 

решение правни основания, предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме решение, с което регистрира коалиция БСП – 

Обединена левица, за участие в новите избори за общински 

съветници в община Сандански, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

На коалицията да бъде издадено удостоверение. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: КП БСП – 

ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4066-МИ/08.01.2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте с преписката за партия 

„Морал, единство, чест“. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление за 

регистрация на партия „Морал, единство, чест“, подписано от 

представляващия партията, заведено под № 20 на днешна дата в 

регистъра на партиите за участие в изборите за общински съветници 

в община Сандански, област Благоевград, насрочени на 23 февруари 

2025 г. 

Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 03.01.2025 г. от СГС; 

удостоверение на Сметната палата, че партията няма задължение да 
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представя финансови отчети за последните три години;  образец от 

подписа на представляващия партията; образец от печата на 

партията; удостоверение от банка за актуална банкова сметка, по 

която ще се обслужва предизборната кампания; имената на лицата, 

които ще отговарят за приходите, разходите и счетоводната 

отчетност на партията, свързани с предизборната кампания; и 

списъци, съдържащи имена, ЕГН и саморъчен подпис на заявени 

3073 избиратели, подкрепящи регистрацията на партията, на хартиен 

носител и в структуриран електронен вид на технически носител. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП МЕЧ. 

Регистрацията се извършва в условия на неприключила 

процедура за проверка на списъците с избирателите, които 

подкрепят регистрацията на партията за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански на 23 февруари 2025 г., 

съгласно чл. 135 от Изборния кодекс и Раздел ІІІ, т. 14.7. от Решение 

№ 2934-МИ на Централната избирателна комисия. 

С оглед гореизложеното, изискванията от Изборния кодекс и 

наше решение за регистрация на партия „Морал, единство, чест“ за 

участие в новите избори са спазени. 

На посочените в проекта на решение правни основания ви 

предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение, с 

което регистрира партия „Морал, единство, чест“ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени на 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП МЕЧ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева.); против – няма. 
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Решението е № 4067-МИ/08.01.2025 г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

партия ЕВРОРОМА, подписано от представляващия партията 

Цветелин Кънчев чрез упълномощено лице. 

Заявлението е за участие в новите избори за общински 

съветници в община Сандански, заведено под № 25 на 8 януари тази 

година в регистъра на партиите. 

Приложени са удостоверения за актуално правно състояние 

на партията и пълномощно от представляващия в полза на Елена 

Герасимова. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2257-МИ за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Приложени са удостоверения за внесени финансови отчети за 

съответните години; изпълнени са законовите изисквания и 

условията на Решение № 2934-МИ от 11 януари на Централната 

избирателна комисия за допускане на партия ЕВРОРОМА, поради 

което и на посочените в проекта на решения правни основания, 

предлагам Централната избирателна комисия да приеме решение, с 

което допуска  партия ЕВРОРОМА за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански, област Благоевград, 

насрочени на 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ЕВРОРОМА. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 
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Решението е № 4068-МИ/08.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия „Движение Напред България“ за новите избори. 

Заповядайте, госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Постъпило е заявление от партия 

„Движение Напред България“, заведено под № 26 в регистъра на 

партиите. Заявлението е подписано от представляващия партията 

Зорница Тодорова за участие в новите избори за общински 

съветници в община Сандански. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината. Приложено е удостоверение за актуално правно 

състояние. 

Партия „Движение Напред България“ е регистрирана с 

Решение № 2385- МИ на Централната избирателна комисия за 

участие в общите избори за общински съветници и за кметове. 

Приложени са и удостоверения за внесени финансови отчети 

за съответните години от партия „Движение Напред България“; 

изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение № 

2934-МИ от 11 януари на Централната избирателна комисия, поради 

което и на посочените в проекта на решение правни основания, 

предлагам на Централната избирателна комисия да приеме решение, 

с което допуска партия „Движение Напред България“ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени на 23 февруари. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП Движение 

Напред България. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4069-МИ/08.01.2025 г. 

Заповядайте със следващия проект. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващият проект е относно 

допускане на партия „Движение Напред България“ за участие в 

частичните избори за кметове на кметства, насрочени на 

16 февруари 2025 г. 

Постъпилото заявление от представляващия партията е 

заведено под № 27 в регистъра на партиите за участие във всички 

11 частични избора, насрочени за 16 февруари тази година. 

Заявено е искане за наименованието на партията; приложено 

е удостоверение за актуално правно състояние. 

Партията е регистрирана с Решение №2385-МИ за участие в 

общите избори на 29 октомври 2023 г. 

Приложени са и удостоверения от Сметната палата за 

внесени финансови отчети за съответните години; изпълнени са 

законовите изисквания и условията на Решение № 2934-МИ на 

Централната избирателна комисия за допускане на партия 

„Движение Напред България“ за участие в частичните избори, 

поради което и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което допуска партия „Движение Напред България“ за 

участие във всички 11 частични избора, насрочени на16 февруари 

2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП Движение 

Напред България. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4070-МИ/08.01.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, към вх. № 1 от 6 януари от 

регистъра на партиите е подадено заявление относно Решение № 

4034-МИ от 6 януари на Централната избирателна комисия. 

Предлагам това заявление да бъде приложено към преписката 

по приемане на Решение № 4034-МИ от 6 януари на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО НАЗНАЧАВАНЕ 

СЪСТАВИТЕ НА СИК ЗА НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ, 

НАСРОЧЕНИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ И КМЕТОВЕ. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, представям 

ви проект на решение относно назначаване съставите на СИК за 

нови и частични избори. Досега назначаването на съставите на СИК 

се извършваше по реда на Решене № 3659-МИ от 10 септември 

2024 г. на Централната избирателна комисия. 

След избирането на Петдесет и първото Народно събрание е 

необходимо да се приеме ново решение относно назначаване 

съставите на СИК за нови и частични избори, което да е съобразено 

с числения състав на парламентарно представените партии и 

коалиции в Петдесет и първото Народно събрание. 

В първата част на заседанието докладвах писмото от 

Народното събрание, с което имаме яснота за големината на 

парламентарните групи. 

Към решението има приложение, което съдържа указания за 

определяне съставите на СИК на територията на общината и за 

разпределяне на местата в ръководствата на СИК. Тези указания 

следва да се използват при консултациите при кметовете на общини 
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и от общинските избирателни комисии при назначаване на съставите 

на СИК. 

Решението беше обсъдено на работна група. В него са 

нанесени предложените корекции. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така 

предложения проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, след обсъждане в работна група 

колегата Войнов е отразил промените, които обсъдихме, но аз 

предлагам за по-голяма яснота, след т. 24, която е за назначаване 

съставите на СИК, да предвидим нова точка 25, като след това 

останалите се преномерират, в която изрично да кажем, че след 

назначаване съставите на СИК промени в персоналния състав се 

извършват само при наличие на обстоятелствата по чл. 51, ал. 2 от 

Изборния кодекс, когато не се явят в изборния ден. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване предложението на колегата Матева за 

допълнение на предложения проект с текста на нова т. 25, който тя 

предложи. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 3 (Георги Баханов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов). 

Колеги, това предложение беше прието с необходимото 

мнозинство. 

Сега подлагам на гласуване проекта на решение, както е 

представен с приетото току-що допълнение, направено от госпожа 

Матева. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 3 (Георги Баханов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов). 

Решението е № 4071-МИ/08.01.2025 г. 

 

Преминаваме към точка пета: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство в 

село Върбак, община Хитрино, област Шумен. 

Получили сме с вх. № ЦИК-МИ-11-4/08.01.2025 г. документи 

от ОИК – Хитрино: решение, протокол, акт за смърт, с което са 

прекратени пълномощията на кмета на кметство Върбак, община 

Хитрино. 

Приложени са необходимите документи, въз основа на което 

предлагам да решим, че предлагаме на президента на републиката да 

насрочи частичен избор за кмет на кметство Върбак, община 

Хитрино. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 
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Решението е № 4072-МИ/08.01.2025 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, предлагам да гласуваме 

и стандартното писмо до президента на републиката, което също е в 

моя вътрешна папка, като се добави и номерът на приетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за петък, 10 януари 2025 г., от 15,00 ч. 

Благодаря. 

 

(Закрито в 18,25 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


